JTroboe rfiornyeckoe BblpaXXeHune MO>HO
paccMmaTtpuBaTb Kak rnormdeckyro oyHkumio F(x1,x2,x3),
aprymeHtamm KOTOpOou ABNAOTCA nornyeckue
nepemeHHble x1,x2,x3. Cama YHKUMA U aprymMeHTbl
MOryT MPUHMMATbL TOSIbKO ABa pasfnyHbIX 3HAYEHUS:
NCTUHA N NOXb.

B o0ObMHOM U Hay4yHOM pedn Kpome ©0a30BbIX
normdecknx csasok W, W, HE wcnonb3yiotca wu
HeKoTopble ApYyrve: ecrnu...To..., Torga n TOSbKO Toraa,
Korga n ap. Hekotopble N3 HUX UMEKOT CBOE Ha3BaHUE U
CBOM CUMBOJSI, U MM COOTBETCTBYIT oOrnpeaeneHHble
nornyeckue pyHKUnu.



Jlornyeckoe cnenooBaHue
(MMNNuKauumsa ).

[oBopAT B cneayet ns A.

[Mpumep: Ecnn kNaTBa gaHa, TO OHa AOMKHAa BbINOMHATHCS.
Ecnn yncno genutcsa Ha 9, To OHO AenuTca Ha 3.
Bbicka3biBaHne A—B noxHo torga un TonbKo Toraa, korga A UCTUHHO, a
B NOXHO T.€ N3 NCTUHHOIO BbICKa3blBAHUS CNEAYET NOXHbIA BbIBOA,.
Torga Tabnuua NCTUHHOCTU ByAEeT BbIMAAETb Crieayowmm obpasom.

OTy onepaumio MOXHO BbIpa3uTb Yepe3 AN3bHOHKLMIO U OTPULIAHNE:
A—B=HE(A)V B
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JKBUBANEHTHOCTb Morn4yeckKoe

aBeHCTBO

A B A< B 3KBVIBaJ'IeHTHOUCTb OBYX

- - 5 BbICKa3blBaHUN UCTUHHA TOraa u

0 : 0 TONbKO TOrga, korga odba
BblCKa3blBaHUS OHOBPEMEHHO

i (1) (1) NCTUHHbI NN 00a NOXHbI

Hanpumep. MK moxeT npon3sBoanTb BbIYUCITIEHUA TOrAa, U TONbKO
TOorAaa, Korga oH BKITHOYEH.

Adpyrve BapuaHTbl.

(HeA &HeB) nunu (A&B)



Jlornyeckasn onepauunsa ucknro4varowiee UJ1N

(XOR).

OBYMA NepeMeHHbIMU (a U b). PeaynsTaT BbINONMHEHUA
nornyeckom onepaumm XOR byaet paBeH 1 (eanHuue), ecnu
OAWH U3 NepeMeHHbIX a Unn b paBeH 1 (eanHunue), Bo BceX
OCTarbHbIX criy4dasx, pesynsrart paseH 0 (Hynto). CMoTpum

Tabnuuv NUCTUHHOCTU NTOTMYECKOW Onepaumnmn UcKnoyatrLlee
I T Y
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NNornyeckum anemeHT MJIN-HE» -
AN3BIOHKUUA (Mormvyeckoe crioxeHue)c




Nornyeckun anemeHT M-HE» - KOHBIOHKLUSA
(nornyeckoe yMHOXeHue)c oTpuLaHMem,

NAND
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CocTtaBuTb TAaONULUbLI ICTUHHOCTHU ONSA

BblpaXXeHUN

2. F(A,B,C)= - (C* -B) + ((A]|~ A)® A)

3. F(A,B,C)=((AeB)®B) +-C

4. F(A,B,C)= (A— - C)® (B« C)

5. F(A,B,C)= (A + =C)* (= A * B* C + - B)



